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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 04/04/2019.  

    
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara 
abertos os trabalhos da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 04 de abril de 2019. 
        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei N° 16/19 - Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (2ª Discussão e redação final) 
Denomina oficialmente de Rua José Gabriel da Costa (Rua Mestre Gabriel) a rua sem denominação oficial 
conhecida como Estrada Carroçável Capuan – Garrote, localizada no Bairro Jandaiguaba, neste 
município. 
 
Projeto de Lei N° 17/19 - Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (2ª Discussão e redação final) 
Denomina de Paulo Uchoa Cruz, a areninha sem denominação oficial, localizada no Metrópole Sul, neste 
município. 
 
Projeto de Lei N° 18/19 - Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão e redação final) 
Cria e Institui no calendário oficial do Município de Caucaia o Evento de Música Católica e Evangélica 
“Alegria e Louvor” bem como o festival de músicas e dá outras providências. 
 
INDICAÇÕES  
 
 
 
 
 
 

Indicação n° 27/19 – Neto do Planalto (Única Discussão)   
Indica ao Ilmo. Secretário de Segurança Pública do Estado do Ceará, Delegado André Costa, implantação 
de uma delegacia de polícia no prédio onde funcionava a cadeia pública da Cigana, neste município.              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REQUERIMENTOS    
 
 
 
 
 
 
 

NATÉCIA CAMPOS 
 
 

Nº 365/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA providências na 
reforma da praça da Noemi com implantação de academia ao ar livre em Iparana, neste município.  
 
Nº 366/19  
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a criação de um albergue, neste município.  
 
EMILIA PESSOA 
  
Nº 367/19 
Requer a secretaria de patrimônio a iminente necessidade de reposição de duas lâmpadas de iluminação 
pública da Rua Canaã, na comunidade do Padre Júlio Maria, neste município. 
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PRISCILA MENEZES 
  
Nº 368/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja construída uma areninha, 
juntamente com uma academia ao ar livre no campo do estrela localizado no bairro Padre Júlio Maria II, 
neste município. 

NETO DO PLANALTO 
 
Nº 369/19  
Requer ao Departamento de Estradas e Rodagens do Ceará – DER, a recuperação da estrada velha do 
Icaraí.  
 
WEIBE TAPEBA 

 
Nº 370/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de infraestrutura, a 
restauração em pedra tosca na Rua Eliezer Gois e recuperação da manta asfáltica no Bairro Parque 
Soledade, neste município. 

Nº 371/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Infraestrutura e a 
empresa enpecel a ampliação na rede de eletrificação e instalação de luminárias na comunidade lagoa 
dos tapebas, neste município.  

 
 
 
 

FÁBIO HERLÂNDIO 
 

Nº 372/19 
Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Zumbi dos Palmares, Princesa Isabel, Antônio 
Pompeu, Quintino Cunha, José do Patrocínio e Das Dores, localizadas na Comunidade Zizi Gavião, Bairro 
São Miguel Velho, neste município.  

Nº 373/19 
Requer a CAGECE a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para as Ruas Zumbi dos 
Palmares, Princesa Isabel, Antônio Pompeu, Quintino Cunha, José do Patrocínio e Das Dores, localizadas 
na Comunidade Zizi Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município.  

DIMAS 
 

Nº 374/19 
Requer a Secretaria de saúde a construção de uma unidade básica de saúde no Conjunto Residencial 
Granja Lisboa, Distrito de Jurema, neste Município. 
 
Nº 375/19 
Requer à Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica com drenagem da Rua Novo Horizonte 
com Rua Teodoro de Castro, no Conjunto Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste município. 
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LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 376/19 
Requer a Secretaria de Educação, a implantação de uma creche na localidade de Palmirim, neste 
Município. 
 
Nº 377/19 
Requer a SPSPTRANS a reforma na rede de iluminação pública, substituindo lâmpadas de cor amarela 
por brancas, na Rua Joaquim da Rocha e Av. Adão Martins, Pitombeiras, neste Município.  

 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 378/19 
Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto à SEINFRA, a construção das calçadas da Av. São Vicente de Paula e 
Rua José Marinho, acesso dos condomínios José Lino da Silveira na Grande Jurema, neste município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
  
Nº 379/19 
Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto à SEINFRA, a construção de um poço profundo e uma lavanderia 
comunitária, na comunidade conhecida como Uga Uga, bairro Vila Nova, neste município. 
 
Nº 380/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à secretaria de patrimônio, a substituição das lâmpadas amarelas por LEDs, 
nas ruas Santa Lucia, Santa Luzia, Santos Dumont, São José e Travessa Ipu, Rodolfo Teófilo, Minas Gerais 
e Soligem, localizadas no bairro Tabapuazinho, neste município. 
 
GERMANA SALES 
  
Nº 381/19 
Requer ao Exmo.  Sr. Secretário de Finanças, a implantação do REFIS, neste município. 
 
Nº 382/19 
Requer ao Exmo.  Sr. Secretário de Saúde, a construção de um posto de saúde na comunidade de 
Camurupim, neste município. 
 
 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
 
 
 
4 - ORDEM DO DIA     
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2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei N° 16/19 - Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (2ª Discussão e redação final) 
Denomina oficialmente de Rua José Gabriel da Costa (Rua Mestre Gabriel) a rua sem denominação oficial 
conhecida como Estrada Carroçável Capuan – Garrote, localizada no Bairro Jandaiguaba, neste 
município. 
 
Projeto de Lei N° 17/19 - Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (2ª Discussão e redação final) 
Denomina de Paulo Uchoa Cruz, a areninha sem denominação oficial, localizada no Metrópole Sul, neste 
município. 
 
Projeto de Lei N° 18/19 - Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão e redação final) 
Cria e Institui no calendário oficial do Município de Caucaia o Evento de Música Católica e Evangélica 
“Alegria e Louvor” bem como o festival de músicas e dá outras providências. 
 
INDICAÇÕES  
 
 
 
 
 
 

Indicação n° 27/19 – Neto do Planalto (Única Discussão)   
Indica ao Ilmo. Secretário de Segurança Pública do Estado do Ceará, Delegado André Costa, implantação 
de uma delegacia de polícia no prédio onde funcionava a cadeia pública da Cigana, neste município.              
 
 
 
 
 

 
REQUERIMENTOS    
 
 
 
 
 
 
 

NATÉCIA CAMPOS 
 
 

Nº 365/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA providências na 
reforma da praça da Noemi com implantação de academia ao ar livre em Iparana, neste município.  
 
Nº 366/19  
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a criação de um albergue, neste município.  
 
EMILIA PESSOA 
  
Nº 367/19 
Requer a secretaria de patrimônio a iminente necessidade de reposição de duas lâmpadas de iluminação 
pública da Rua Canaã, na comunidade do Padre Júlio Maria, neste município. 

PRISCILA MENEZES 
  
Nº 368/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja construída uma areninha, 
juntamente com uma academia ao ar livre no campo do estrela localizado no bairro Padre Júlio Maria II, 
neste município. 

NETO DO PLANALTO 
 
Nº 369/19  
Requer ao Departamento de Estradas e Rodagens do Ceará – DER, a recuperação da estrada velha do 
Icaraí.  
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WEIBE TAPEBA 

 
Nº 370/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de infraestrutura, a 
restauração em pedra tosca na Rua Eliezer Gois e recuperação da manta asfáltica no Bairro Parque 
Soledade, neste município. 

Nº 371/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Infraestrutura e a 
empresa enpecel a ampliação na rede de eletrificação e instalação de luminárias na comunidade lagoa 
dos tapebas, neste município.  

 
 
 
 

FÁBIO HERLÂNDIO 
 

Nº 372/19 
Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Zumbi dos Palmares, Princesa Isabel, Antônio 
Pompeu, Quintino Cunha, José do Patrocínio e Das Dores, localizadas na Comunidade Zizi Gavião, Bairro 
São Miguel Velho, neste município.  

Nº 373/19 
Requer a CAGECE a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para as Ruas Zumbi dos 
Palmares, Princesa Isabel, Antônio Pompeu, Quintino Cunha, José do Patrocínio e Das Dores, localizadas 
na Comunidade Zizi Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município.  

DIMAS 
 

Nº 374/19 
Requer a Secretaria de saúde a construção de uma unidade básica de saúde no Conjunto Residencial 
Granja Lisboa, Distrito de Jurema, neste Município. 
 
Nº 375/19 
Requer à Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica com drenagem da Rua Novo Horizonte 
com Rua Teodoro de Castro, no Conjunto Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste município. 
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 376/19 
Requer a Secretaria de Educação, a implantação de uma creche na localidade de Palmirim, neste 
Município. 
 
Nº 377/19 
Requer a SPSPTRANS a reforma na rede de iluminação pública, substituindo lâmpadas de cor amarela 
por brancas, na Rua Joaquim da Rocha e Av. Adão Martins, Pitombeiras, neste Município.  

 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 378/19 
Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto à SEINFRA, a construção das calçadas da Av. São Vicente de Paula e 
Rua José Marinho, acesso dos condomínios José Lino da Silveira na Grande Jurema, neste município. 
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HÉLBER VIEIRA 
  
Nº 379/19 
Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto à SEINFRA, a construção de um poço profundo e uma lavanderia 
comunitária, na comunidade conhecida como Uga Uga, bairro Vila Nova, neste município. 
 
Nº 380/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à secretaria de patrimônio, a substituição das lâmpadas amarelas por LEDs, 
nas ruas Santa Lucia, Santa Luzia, Santos Dumont, São José e Travessa Ipu, Rodolfo Teófilo, Minas Gerais 
e Soligem, localizadas no bairro Tabapuazinho, neste município. 
 
GERMANA SALES 
  
Nº 381/19 
Requer ao Exmo.  Sr. Secretário de Finanças, a implantação do REFIS, neste município. 
 
Nº 382/19 
Requer ao Exmo.  Sr. Secretário de Saúde, a construção de um posto de saúde na comunidade de 
Camurupim, neste município. 
 
 
 
 
 
 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 
 

 


